



**АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

Сорок друга сесія

Восьмого скликання

29.02.2024

№73

**Про перейменування вулиці Гагаріна
в с.Любимівка Бердичівського
району Житомирської області**

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», рішення тридцять дев'ятої сесії Андрушівської міської ради восьмого скликання від 30.11.2023 №15, враховуючи подання міського голови, результати електронного голосування та рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту, житлово-комунального господарства, архітектури, благоустрою та земельних відносин, міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Перейменувати вулицю Гагаріна в с.Любимівка Бердичівського району Житомирської області на вулицю Незалежності.
2. Відділу комунальної власності, архітектури та містобудування направити дане рішення до Державного реєстру виборців, ДП «Національні інформаційні системи» та забезпечити внесення змін до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту, житлово-комунального господарства, архітектури, благоустрою та земельних відносин (Петро РУДЮК) та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Володимира ГОРКУНА.

Міський голова

Галина БІЛЕЦЬКА

ПОДАННЯ
до сесії міської ради
про перейменування вулиці Гагаріна
в с.Любимівка Бердичівського району Житомирської області

19.02.2024

Рішенням тридцять дев'ятої сесії Андрушівської міської ради восьмого скликання №15 від 30.11.2023 «Про проведення громадського обговорення щодо перейменування вулиці Гагаріна в селі Любимівка Бердичівського району Житомирської області» Андрушівською міською радою вирішено перейменувати вулицю Гагаріна на вулицю Захисників України в селі Любимівка, Бердичівського району, Житомирської області.

З метою інформування жителів громади про проведення громадського обговорення з приводу перейменування вулиці та отримання інших варіантів назви на офіційному вебсайті Андрушівської міської ради оприлюднено відповідне повідомлення з існуючою назвою вулиці та пропозиції щодо її нових назв.

Під час проведення громадського обговорення надійшла одна пропозиція від жителів громади. Зокрема, жителями села Любимівка запропоновано перейменувати вулицю Гагаріна на вулицю Незалежності в с.Любимівка Бердичівського району Житомирської області.

На підставі вказаних пропозицій Андрушівською міською радою у період з 19.01.2024 по 19.02.2024 проведено рейтингове електронне голосування (за вулицю Захисників України проголосували 33.3% жителів громади; за вулицю Незалежності проголосували 66.7% жителів громади).

Враховуючи вищевикладене, керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 №2102-ІХ пропоную перейменування вулиці Гагаріна в селі Любимівка Бердичівського району Житомирської області на вулицю Незалежності.

Міський голова

Галина БІЛЕЦЬКА

ДОВІДКА **обґрунтування перейменування вулиці**

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», рішення тридцять дев'ятої сесії Андрушівської міської ради восьмого скликання №15 від 30.11.2023 «Про проведення громадського обговорення щодо перейменування вулиці Гагаріна в селі Любимівка Бердичівського району Житомирської області» Андрушівською міською радою вирішено перейменувати вулицю Гагаріна в с.Любимівка Бердичівського району Житомирської області.

Під час громадського обговорення про перейменування вулиці Гагаріна в с.Любимівка Бердичівського району Житомирської області, Андрушівською міською радою запропоновано назву вулиці Захисників України.

Жителями села Любимівка запропоновано перейменувати вулицю Гагаріна на вулицю Незалежності. За результатами електронного голосування більшість учасників голосування проголосували за перейменування на вулицю Незалежності.

Довідково: рівно 30 років тому, 1 грудня 1991 року, відбувся Всеукраїнський референдум, на якому волевиявленням народу було підтверджено ухвалений 24 серпня Акт проголошення незалежності України.

Сьогодні наша держава переживає скрутні часи. Український народ захищає незалежність, свободу, територіальну цілісність у боротьбі із жорстоким агресором – російською федерацією.

Начальник відділу
комунальної власності,
містобудування та архітектури

Надія ХОРОВА